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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας και Εθνικής Άμυνας 
Θέμα: Για την ανέγερση κτιρίου για τα ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας και τη συνέχιση της λειτουργίας 
τους. 
 Δεκαοκτώ ολόκληρα χρόνια τα Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
(ΕΕΕΕΚ) Χαλκίδας είναι υποβαθμισμένα και στεγάζονται σε λυόμενα. Ενώ ιδρύθηκαν το 
2007 μέχρι και σήμερα το 2025 λειτουργούν ακόμη σε ακατάλληλες εγκαταστάσεις. Μόλις 
τη φετινή σχολική χρονιά έγινε η μεταφορά του σχολείου σε καινούργια κοντέινερς στο 
πρώην Τάγμα Πεζοναυτών, στο στρατόπεδο «Πηλίκα», καθώς τα παλιά είχαν εξαντλήσει το 
χρόνο ζωής τους. Η στέγαση σε κοντέινερς δεν πληροί καμία προϋπόθεση για τη φοίτηση 
παιδιών, πόσο μάλλον παιδιών με ειδικές ανάγκες.  

Ακόμα κι αυτή η υποβαθμισμένη λειτουργία είναι αμφίβολη, αφού η σύμβαση 
παραχώρησης του χώρου του στρατοπέδου λήγει τον Ιούλιο του 2025 και στον χώρο 
επίκεινται από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας εργασίες κατασκευής ΣΟΑ τα επόμενα 
χρόνια.  
 Επίσης, υπάρχει αδικαιολόγητη καθυστέρηση στις διαδικασίες ανέγερσης 
κατάλληλου κτιρίου που θα στεγάσει οριστικά τα ΕΕΕΕΚ. Σύμφωνα με πρόσφατη 
ανακοίνωση της Δημάρχου Χαλκιδέων, για το πάρκο Ελευθερίας, όπου προβλέπεται να 
γίνει η ανέγερση του νέου σχολείου, δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα η χωροταξική κατανομή 
από το Υπουργείο Περιβάλλοντος, ούτε και η κτηριοδομική μελέτη από το Υπουργείο 
Παιδείας. Η έλλειψη σύγχρονου και ασφαλές κτιρίου για τα ΕΕΕΕΚ δυσκολεύει σημαντικά 
την εκπαιδευτική διαδικασία, την καθημερινότητα γονιών και μαθητών. Είναι απαράδεκτο 
ότι Υπουργεία, Περιφέρεια Αν. Στερεάς και Εύβοιας και Δήμος Χαλκιδέων καθυστερούν για 
ανέγερση νέου κτιρίου, ενώ υπάρχει διαθέσιμος χώρος αλλά και δεσμεύσεις από το 2019. 
 Επιπλέον, το σχολείο και ενώ η σχολική χρονιά έφτασε σχεδόν στο τέλος της, έχει 
ακόμα ελλείψεις σε εξοπλισμό και υλικό τα οποία βρίσκονται στις αποθήκες του Δήμου. 
Ιδιαίτερα, η τοποθέτηση στεγάστρων στις τωρινές  εγκαταστάσεις των ΕΕΕΕΚ είναι ζωτικής 
σημασίας για την υγεία των παιδιών ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες (επιληπτικές 
κρίσεις, προβλήματα υγείας). Είναι απαραίτητο να καλυφθούν όλες οι ελλείψεις σε 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό για να εξασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.  

Τέλος, κενά και ελλείψεις δημιουργήθηκαν και σε μαθήματα λόγω ελλείψεων σε 
χώρους και υποδομές, όπως για παράδειγμα στην ειδικότητα γεωπονίας, όπου δεν 
υπάρχει θερμοκήπιο και κήπος. Προβλήματα υπάρχουν και με την πρακτική άσκηση των 
μαθητών. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί,  
- Εάν θα παραταθεί η σύμβαση παραχώρησης του στρατοπέδου «Πηλίκα», όπου 
στεγάζονται προσωρινά τα ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας. 
- Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα των εργασιών που αφορούν τα Υπουργεία Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 
- Ποια μέτρα θα πάρουν ώστε να δοθεί άμεσα οριστική λύση για το χρόνιο πια πρόβλημα 
της στέγασης των ΕΕΕΕΚ με τη δημιουργία ενός σύγχρονου κτιρίου, που θα καλύπτει 
πλήρως όλες τις εκπαιδευτικές και ψυχοκοινωνικές ανάγκες των παιδιών. 
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